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ЧАВАНПРАШ БЕЗ ЦУКРУ ЧАВАНПРАКАШ ДАБУР 500
ГРАМ
SKU: 1743
Ціна: 476 грн 

Чаванпраш Чаванпракаш - це традиційне аюрведічеськоє засіб без
вмісту цукру для тих, хто стежить за своєю вагою і кому вживання
цукру протипоказано. Чаванпракаш допоможе підняти знижений
імунітет як у дорослих, так і у дітей. Ви відчуєте, що у Вас стало
більше сил, ви можете робити більше і при цьому відчувати себе
краще. Він нормалізує обмінні процеси на тлі стресу, депресії,
синдрому хронічної втоми. Значно покращує настрій і підвищує
життєвий тонус. Стимулює лібідо, за рахунок чого рекомендований
при імпотенції і фригідності.

Категорія: Аюрведичні препарати, Ендокринна система, Імунна
система, Лімфатична система, Респіраторна система, Серцево-судинна
система, Травна система

ЧАВАНПРАШ БЕЗ ЦУКРУ ЧАВАНПРАКАШ ДАБУР 500 ГРАМ

Чаванпраш Чаванпракаш - це традиційне аюрведічеськоє засіб без вмісту цукру від Дабур для тих, хто стежить за
своєю вагою і кому вживання цукру протипоказано. Ідеально підійде в якості засобу дієтичного харчування.

Цукор призводить не тільки до ожиріння, але також і негативно впливає на роботу внутрішніх органів. Таким чином,
даний вид Чаванпраша є навіть більш цілющим, ніж звичайний з вмістом цукру. У його склад входить велика
кількість лікувальних трав, завдяки чому він позитивно впливає на всі функції організму. Омолоджує тканини і
виводить з тіла токсичні речовини.

Чаванпракаш допоможе підняти знижений імунітет як у дорослих, так і у дітей. Ви відчуєте, що у Вас стало більше
сил, ви можете робити більше і при цьому відчувати себе краще. Він нормалізує обмінні процеси на тлі стресу,
депресії, синдрому хронічної втоми. Значно покращує настрій і підвищує життєвий тонус. Стимулює лібідо, за
рахунок чого рекомендований при імпотенції і фригідності. Адаптує організм до фізичних навантажень і зміні
клімату. Підвищує гемоглобін і покращує реологічні властивості крові. Знижує вміст холестерину і ліпідів у крові,
нормалізує артеріальний тиск, зменшує ризик інфарктів та інсультів. Покращує роботу шлунково-кишкового тракту,
ферментативну функцію печінки і підшлункової залози.

Застосовується в комплексному лікуванні розсіяного склерозу: при ремісії і помірному прогресуванні захворювання
як неспецифічна імуномодулююча терапія. Уповільнює темпи природного біологічного старіння організму. Підвищує
здатність до навчання, покращує пам'ять і концентрацію уваги (рекомендований до застосування дітям з
чотирирічного віку).

Показання до застосування:

слабкість, відновлення після хвороб, знижений імунітет, запальні процеси в організмі, хвороби дихальних шляхів,
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алергія, авітаміноз, розсіяний склероз, депресія, стрес, низький гемоглобін, слабкість судин, передчасне старіння,
урологічні та гінекологічні хвороби (комплексне лікування), поганий холестерин, схильність до появи пухлин,
підвищене навантаження, ламке волосся і нігті, знижена потенція і лібідо, гіпертонія або гіпотонія, переїзд,
проживання в екологічно несприятливих умовах, заняття спортом.

Активні інгредієнти:

Амла (Phyllanthus emblica). Допомагає нормалізувати рівень глюкози в крові, підтримує здоров'я серця. В В 100 г.
м'якоті плодів цієї рослини міститься в 30 разів більше вітаміну С, ніж в апельсині. Воно зміцнює зуби і кістки, сприяє
росту волосся, покращує травлення обмін речовин, підвищує імунітет. Допомагає синтезувати гемоглобін, очищає
від токсинів печінку і інші внутрішні органи. Плід надає омолоджуючу дію, нейтралізує і виводить важкі метали і
вільні радикали.

Харитаки (Terminalia chebula). Відоме омолоджуючу рослина. Уповільнює посивіння волосся і прискорює їх
зростання, позитивно впливає на пам'ять і зір, лікує хвороби легенів і травної системи, діє як м'який проносний
засіб, покращує імунітет і нормалізує травлення. Допомагає позбутися від паразитів, відновити нормальну
мікрофлору кишечника.

Бібхітакі (Terminalia bellirica). Омолоджуючу рослина з тонізуючим, протиглистовим, послаблюючу дію. Допомагає
при цілому ряді хвороб, а також упорядковує високу вата-дошу. Виводить камені з травного тракту і позитивно
вплив на всі функції організму.

Дашамула (Dashamula). Класичний аюрведичний склад з десяти лікувальних коренів. Вважається, що в поєднанні
надають дуже сильний цілющий ефект. У нього входять: більва, шіонака, Патала, шаліпарна, прішніпарна, Бріхат,
кантакарі, Гокшура, агніматхі, касмарья.

Ашвагандха (Withania somnifera). Збільшує витривалість, підвищує рівень сексуальної енергії, покращує пам'ять,
надає сил, живить організм необхідними вітамінами і мікроелементами, зменшує інтенсивність неврозів, зміцнює
серце. Використовується як афродизіак і засіб для поліпшення діяльності мозку, має заспокійливу дію, знімає
безсоння і хронічну втому.

Лептаденія сітчаста (Leptadenia reticulata). Є одним з тих коштів, які ефективно відновлюють і підтримують життєву
силу і витривалість організму. Сама назва цієї рослини на санскриті значиться як "дарує життєву енергію".
Вважається, що воно запобігає ознаки фізичного виснаження і заповнює дефіцит внутрішньої енергії. Рослина
використовують для підвищення загального імунітету, підтримки роботи сечостатевої системи і посилення лібідо.

Бхуміамла (Phyllanthus niruri). Рослина, що покращує обмін речовин, а також жовчогінну, загоює, протизапальну,
сечогінну. Цікаво, що за допомогою нього лікують як гострий, так і хронічний гепатит, що зустрічається досить
рідко Ця трава омолоджує, відновлює і тонізує печінку, а також вона зменшує наслідки негативного впливу на
печінку алкоголю, тютюну, наркотиків, хіміотерапії і так далі. Також рослину використовують для лікування різних
шкірних захворювань: псоріазу, нейродерміту і екземи та для позбавлення від паразитів.

Бала (Sida cordifolia). У перекладі означає «сила». Одне з найбільш широко використовуваних рослин в аюрведою.
Призводить до балансу всі три доши, є природним знеболюючим і тоніком, покращує витривалість і імунітет, додає
сил організму, лікує ревматизм, очищає кров, оздоровлює шкіру, має омолоджуючий ефект. Допомагає відновитися
після хвороби, прискорює загоєння ран і виразок, допомагає при шкірних хворобах, підтримує печінку.

Патала (Stereospermum suaveolens). Одне з найвідоміших тонізуючих натуральних рослинних засобів з ефектом
омолодження. Рослина має ряд властивостей, що дозволяють йому лікувати найрізноманітніші недуги. Ефективно
знімає набряки тканин і запальні процеси, бореться з хвороботворними мікроорганізмами. Допомагає при
захворюваннях дихальних шляхів, лікує кашель. Сприяє покращенню роботи шлунково-кишкового тракту, усуває
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симптоми нетравлення.

Егле мармеладна (Aegle marmelos). Очищає кров навіть від глибоких токсинів. Благотворно впливає на нервову
систему, зупиняє сухий кашель, позбавляє від безсоння. Застосовується при порушенні всмоктуваності поживних
речовин, діареї, дизентерії, діабеті. В'яжучий, жарознижуючий засіб, посилює травний вогонь. Володіє глистогінним
і спазмолітичну ефектом.

Шіонака (Oroxylum indicum). Вважається дієвим тоніком для печінки і всього організму. Входить до складу відомих
цілющих формул Аюрведи - Чаванпраш і Дашамула. Має виражену антиоксидантну дію, перешкоджає утворенню
вільних радикалів, що руйнують більшість поживних речовин і вітамінів, що надходять в організм з їжею. Надає
болезаспокійливу, протизапальну, потогінну, бактерицидну, в'яжучий і регенеруючу дію. Насіння, коріння і пагони
рослини активно і широко застосовується в Аюрведе як засоби для лікування респіраторних інфекцій, підвищення
імунного захисту, а також в терапії суглобових захворювань і органів шлунково-кишкового тракту. Перешкоджає
розвитку грибкових інфекцій, прискорює регенерацію виразок і пошкоджених внутрішніх тканин, тонізує і
омолоджує організм.

Гокшура (Tribulus terrestris). Найпопулярніше рослина зі складу Дашамула. Сприяє оздоровленню сечовидільної
системи, надає тонізуючий ефект на неї. Очищає нирки і печінку завдяки кремнієвої кислоти, якою багата Гокшура.
Допомагає при хворобах суглобів. Сприяючи виведенню з організму надлишку рідини, усуває набряки,
використовується в лікуванні сечокам'яної хвороби. Надає виборчий протизапальний і бактеріостатичний ефект на
систему сечовиділення. Крім того, покращує якість сперми, підвищує потенцію і служить прекрасним засобом
профілактики простатиту і аденоми. Відновлює баланс Вата доши.

Бріхат (Solanum indicum). Сильний антиоксидант. Призводить до балансу життєво важливі системи організму.
Благотворно впливає на бронхолегеневу і травну системи організму, усуває здуття живота і газоутворення. Володіє
антисептичними, аналгетичними, протизапальними, антиалергенними, бронхолітичними і сечогінні властивості.
Відноситься до Расаянам, є омолоджуючий рослиною, яке вже не одне тисячоліття використовується в Аюрведичній
медицині як загальнозміцнюючий засіб для організму.

Прішніпарна (Uraria picta). Має антиоксидантну, тонізуючу, протизапальну, знезаражувальним, жарознижувальну і
дією, стимулює виділення мокротиння. Служить також засобом для зупинки кровотеч і зміцнення стінок судин.

Кантакарі (Solanum xanthocarpum). Відновлює потенцію і лікує безпліддя, стимулюючи виробництво
кортикостероїдів і статевих гормонів. Сприяє зниженню надлишкової ваги, допомагає при безплідді, порушеннях
менструації, серцевих і суглобових захворюваннях. Часто рекомендується при жовчнокам'яній хворобі, а також
респіраторних інфекціях і бронхолегеневих захворюваннях, астмі. Алкалоїди в складі рослини усувають застарілий
кашель і риніт, викликаний холодним повітрям або різким запахом. Рослина має також помірну сечогінну ефектом.

Агнімантха (Premna integrifolia). Стимулює кровообіг, знімає запалення і пухлини. Проникає глибоко в м'язові
тканини і кровоносні судини, прискорює загоєння ударів і гематом.

Гвоздика (Syzygium aromaticum). Використовується для стимулювання і поліпшення роботи травної системи, а
також для лікування простудних хвороб і захворювань легенів (фарингіт, ларингіт, кашель, гайморит, бронхіальна
астма і т. Д.) Здатність гвоздики знижувати рівень Вати забезпечує успіх в лікуванні пов'язаних з цією дошей
проблем, прибирає неприємних запах з рота. Ці прянощі - відмінний засіб проти карієсу і інших зубних захворювань.
Може допомогти і від головних, і від зубних болів, а також це хороший засіб від застуди та сухого кашлю. Гвоздика
зігріває і дезінфікує при застуді. Є афродизіаком.

Піппалі (Piper longum). Вважається прекрасним стимулятором для роботи бронхолегеневої системи і органів
шлунково-кишкового тракту. Викликає сильний зігріваючий ефект, виводить мокротиння і Аму (слиз). Підвищує і
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відновлює енергетичний тонус. Є ефективним антиоксидантною засобом для бронхолегеневої системи. У складі
молочного відвару, ефективна при терапії бронхолегеневих хвороб, наприклад, туберкульоз, астми та бронхіту.

Фісташка (Pistacia). Для організму людини ці горіхи мають велику користь, так як вони допомагають зменшити ризик
розладів серцево-судинної системи, знижують рівень холестерину в організмі і зміцнюють стінки судин.
Дослідження вчених медиків доводять благотворний вплив фісташок на біохімічний складу крові, кровообіг,
нормалізації репродуктивних функцій, як у чоловіків, так і у жінок. Крім того, що містяться в горіхах вітаміни
надають саме позитивний ефект на загальне самопочуття людини, підвищуючи його життєвий тонус.

Гудучі (Tinospora cordifolia). Лікарська рослина, яке використовується для лікування різних захворювань. Надає
імуностимулюючий ефект, є відмінним антиоксидантом і ефективний при загальній слабкості організму. Зупиняє
передчасне старіння, очищає організм від токсинів. Сприяє покращенню розумової діяльності. Захищає нервову
систему від стресів, тривоги і депресії. Зміцнює пам'ять, омолоджує весь організм, збільшує енергію і апетит.

Коричник цейлонський (Cinnamomum zeylanicum). Насіння рослини багаті ефірними маслами, цинком, кальцієм,
вітамінами групи А і В, магнієм, натрієм і фосфором. Благотворно впливає на нервову систему. Розслабляє,
заспокоює і полегшує ознаки депресії, апатії, надає стан легкості і заспокоєння. Є чудовим засобом для
профілактики респіраторних захворювань, в лікуванні фарингіту, затяжного кашлю. Є ефективним устранітель
слизу і мокротиння, виводить її з легень і бронхів при астмі, бронхіті. Відновлює правильну роботу травної системи.
Усуває симптоми переїдання, відчуття важкості при нетравленні, діарею, метеоризм.

Інструкція про застосування:

Приймати всередину по ½-2 ч.л. 1-2 рази на день протягом трьох місяців 1 раз в півроку. Дітям можна застосовувати
з 4-х років, але доза повинна бути знижена вдвічі. Препарат рекомендується приймати за призначенням і під
контролем фахівця, особливо під час вагітності.

Протипоказання:

гострий гастроентероколіт, гострий панкреатит, гострий холецистит, гострий пієлонефрит та цистит, загострення
виразкової хвороби гломерулонефриті, алергічна непереносимість складових.

Склад Чаванпраша:

кожні 100 г містить: Амла (Emblica officinalis) - 82 г, Екстракти: (Pterocarpus marsupium) - 3.52 г, Егле мармеладна
(Aegle marmelos) - 0.38 г, Шіонака (Oroxylum indicum) - 0.38 г, Патала (Stereospermum suaveolens) - 0.38 г,
Агнімантха (Premna integrifolia) - 0.38 г, Прішніпарна (Uraria picta) - 0.38 г, Бріхат (Solanum indicum) - 0.38 г,
Кантакарі (Solanum xanthcarpum) - 0.38 г, Гокшура (Tribulus terrestris) - 0.38 г, Мудгапарні (Phaseolus trilobus) - 0.38
г, Машапарні (Teramnus labialis) - 0.38 г, Фисташка (Pistacia integerrima) - 0.38 г, Бхуміамла (Phyllanthus niruri) - 0.38 г,
Пушкара (Inula racemosa) - 0.38 г, Харитаки (Terminalia chebula) - 0.38 г , Гудучі (Tinospora cordifolia) - 0.38 г, Куркума
цедоарія (Curcuma zedoaria) - 0.38 г, Муста (Cyperus rotundus) - 0.38 г, Пунарнава (Boerhavia verticillata) - 0.38 г,
Латаття Зірчаста (Nymphaea stellata) - 0.38 г, Юстиція судинна (Adhatoda vasica) - 0.38 г, Яштимадху (Glycyrrhiza
glabra) - 0.38 г, Мартінія (Maritima annua) - 0. 38 г, Виноград (Vitis vinifera) - 0.38 г, Бала (Sida cordifolia) - 0.684 г,
Лептаденія (Leptadenia reticulata) - 0.076 г, Ашвагандха (Withania somnifera), Шатавари (Asparagus racemosus),
Диоскорея клубненосного (Dioscorea bulbifera) - 0.76 г, Пуерарія горбиста (Pueraria tuberosa) - 1.14 г, Топлене масло
ДХІ (Ghee) - 0.91 г, Кунжутне масло (Sesamum indicum oil) - 0.82 г; Порошок: Бамбук тернистий (Bambusa bambos) -
134 г, Піппалі (Piper longum) - 1.84 г, Коричник цейлонський (Cinnamomum zeylanicum) - 0.194 г, Кардамон (Elettaria
cardamomum) - 1.008 г, Патра (Cinnamomum tamala) - 0.205 г, Мезу залізна (Mesua ferrea) - 0.190 г, Гвоздика
(Syzygium aromaticum) - 0.212 г, Яштимадху (Glycyrrhiza glabra) - 1.0 г; Підсолоджувач (Sweetener): Сорбітол (Sorbitol)
і Консервант: Натрію бензоат (Sodium Benzoate) - I.P. Без агару, згідно API Частина II, Том-III (Without Agaru as per API
Part II, Vol - III).



РОСА-ФАРМ. Аюрведичні препарати преміум класу.
Київ, вул. Михайлівська, 24-А. Відкрито з 11:00 до 19:00 щодня.
Телефони: +380932173134, +380670070108, +380671600108.
__________________________________________________________________

Чаванпраш без цукру Чаванпракаш Дабур 500 грам
https://rosa-pharm.com/uk/shop/dabur-chyawanprakash-sugarfre
e/
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